Kazde zadanie powinno by¢ rozwigzane na oddzielnej kartce. Na kazde] kartce z rozwia-
zaniem powinno byé: :

e imie i nazwisko osoby zdajacej oraz jej numer indeksu,

e numer grupy ¢wiczeniowej do ktdrej osoba zdajaca uczeszczala,

e numer rozwigzywanego zadania oraz litera - nazwa tematu.

Temat B

1. Niech w = v/3 +4iniech D ={z¢€ C | Im((1+1)2%) > 0}.
a) Przedstawié liczbe w'® w postaci a + bt dla a,b € R.
b) Naszkicowaé zbiér D. Czy w € D 7

2. Niech s € R i niech U bedzie ukladem réwnan w R*
1+ 32y — 2203 + 224 = 5% + 5
U . 221 + Tzo+ (1~ 8%)z§ — 224 =0
1+ 4Ty + 223 — 5z4 = —s(s+ 1) .
a) Dla s = 1 znalez¢ rozwigzanie ogélne uktadu U.
b) Dla jakich s € R zbiér rozwigzan ukiadu U jest podprzestrzenig przestrzeni liniowe]
R*. Odpowied? uzasadnié.

3. Niech V = lin((2,4,1,5),(1,1,1,1),(0,1,1,0), (1,2,0,3)) C R,
a) Znalez¢ baze 1 wymiar przestrzeni V.
b) Znalezé baze przestrzeni V zawierajacg wektor (1,—1,0,0).

4. Niech W C R* bedzie przestrzenis rozwigzan uktadu réwnan
U { r1 — 4T3 + 373 + 224 = 0

' 2:61 —Txo + 71133 — 21}4 = 0.
a) Znalez¢ baze 1 wymiar przestrzeni W.
b) Znalez¢ wszystkie wartosci 7 € R, dla ktérych uktad wektoréw (1,0,0,-1), (=3,0,0,7)
mozna dopelni¢ do bazy przestrzeni R* wektorami lezacymi w W. Dla kazdej takiej
wartosci r podaé przykiad otrzymanej w ten sposéb bazy przestrzeni R*.

’

5. Niech V bedzie przestrzenig liniows wymiaru n. Wykazaé, ze dla kazdej liczby natural-
nej k < n+1 istnieje w V ukiad liniowo zalezny o, cg, ..., ag taki, ze kazdy jego podukiad
wiasciwy jest liniowo niezalezny.



